

Ők a civilek

Közel 50 kistérségi civil szervezet adott egymásnak randevút szombaton az Erzsébet-ligetben, ezzel erősítették, színesítették, változatosabbá tették a kistérség életét, mindezek által hosszú távon fejlődést is generálnak. Mindegy volt, hogy társadalmi, közhasznú, esetleg kiemelten közhasznú szervezetről volt szó, a lényeg, hogy példamutató összefogásukkal, rendezvényeikkel a szélesebb és tágabb környezetről kialakult képet pozitív irányban befolyásolják. **ŐK A CIVILEK...**

Színes léggömbök, aprócska zászlók, a Szarvasi Hagyományörző Fúvószenekar menetdiktáló zenéje, a gyomaendrői Színfolt Mazsorett Csoport ritmikus léptei, a Pannon Motoros Társaság járgányainak dübörgése, a kerékpáros, gyalogos és lovasfogatot hajtó civilek kísérték július 24-én délelőtt a **VIII. Kistérségi Civil Találkozó** résztvevőit a város főteréről a rendezvény helyszínére, az Erzsébet-ligetbe.



A zenés-táncos menet óriási csinnadrattával vonult végig Szarvas központjában a 44-es főúton, melynek forgalmát ez idő alatt csupán a végeláthatatlan felvonulás jelentette.

A Körös hídon a színes lufik az égbe szálltak, legalábbis azok, amiket a gyerekek nem sajnáltak elengedni.

Babák Mihály polgármester, Kiszely Mihály alpolgármester

és dr. Dezső István a Körös Szögi Civil Fórum Egyesület elnöke nyitották meg a civil társaságok találkozóját, hangsúlyozva, hogy mennyire fontos ezen civileknek az összefogása, a véleménye, a kritikája, valamint pótolhatatlan az a munka amit a közösségért, a város fejlődéséért tesznek.

A megnyitó során az is kiderült, hogy Gyöngyös Város Baráti Körének részvételével a találkozó országos kiterjedésű, de ezzel egy időben nemzetközi kapcsolatokat is ápoló Kishegyes és Zenta szerb települések és Nagyvárad román delegációinak jelenlétével. A polgármester és a házigazda közösen fogalmazták meg azt, hogy az államok húzta határok a kulturális kapcsolatoknak nem szabhatnak határt. Bár lelógott az eső lába, olykor a földre is leért, mégis gyönyörű idő szolgált a civileknek ahhoz, hogy idén is bemutassák az arculatukat, az egész éves munkájukat és jövőbeni törekvésüket. A gyönyörűen díszített sátrakban azért arra is maradt hely, hogy sütés-főzés, első osztályú ligeti vendéglátás történjék, hiszen kapcsolatokat ápolni, terveket szőni, mint azt tudjuk terített asztal mellett könnyebb. Az egyesületek, társaságok, klubok tagjai mindeközben a színpadon egész nap folyó produkciókat szemlélhették. Ezek is a térség – Békésszentandrás, Gyomaendrőd, Magyarbánhegyes, Szarvas – „termékei”, kulturális életének gyöngyszemei. A liget másik köröndjén közben népi játék olimpia, csikós és motoros bemutató zajlott. A félszáz civil szervezet közreműködésének eredményeként jól zárult nap végén kiosztották a Legcivilebb – civilnek járó díjakat. A legszínesebben bemutatkozó, a legtöbb tagot mozgósító szervezet kapott serleget és oklevelet Mihaleczné Kovács Máriaától, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás irodavezetőjétől és dr. Dezső István házigazdától.



A legfényesebb serleget kapták, tehát I. helyezett lett a Békésszentandrás Civil Szervezetek Közössége (szőnyegszövők bemutatója, Drofa, duzzasztómű, kertbarátok, mozgáskorlátozottak, helytörténeti és hagyományörző egyesület) II. helyezést a Nyugdíjas Tűzoltók Egyesülete ért el, ahol Harencsár László mesemondó ejtette ámulatba a gyerekeket. III. helyen végzett a Berettyó-Körös Szakképzés Szervezési Társaság, a képességtesztekkel, ökomatával. A nemzetközi, országos és régiós szintű bemutatkozás beváltotta a hozzá fűzött reményeket, a közösség ereje nem csak hegyeket megmozgató, jóra és szépre nevelő erő, de turisztikai és egyben kulturális lehetőség is.

- Maya -

